

Vážené dámy, vážení pánové,

Srdečně Vás zveme na

**1. online konferenci s Davidem Ledeckým,
která proběhne v pondělí 4.10.2021 od 19:30**

na tomto odkazu:

Topic: Konference s Davidem Ledeckým

Time: Oct 4, 2021 19:30 Prague Bratislava

<https://us04web.zoom.us/j/74596747114?pwd=ZWdRQ0JYTmhrWnVpaHZmdWpOdFNWZz09>

Meeting ID: 745 9674 7114

Passcode: x5x8fg

Na konferenci Vám David představí svůj projekt PASKAL – měníme MOC na POMOC.

Prozradí Vám jeho výhody a seznámí Vás s dalšími svými projekty a plány, které s PASKALEM souvisí. Prostor bude i pro Vaše dotazy.

Kdo je David Ledecký a co je PASKAL?

David je geniální IT specialista, pracovitý a srdečný člověk vždy ochotný pomoci, kterému se, jako jedinému v ČR, podařilo vytvořit a rozjet bezpečnou, necenzurovanou a naprosto nezávislou českou sociální síť s názvem PaskalsGP.

Všichni jistě znáte a používáte některé nadnárodní sociální sítě. Pokud bychom je měli všechny vyjmenovat, tato pozvánka by byla dlouhá. To, co většinu těchto sítí spojuje je fakt, že jsou ovládány a kontrolovány nadnárodními korporacemi, data uživatelů nejsou v bezpečí, veškerá jejich činnost na sociální síti je monitorována a ukládána, jejich profily jsou často napadány a zneužívány (např. <https://www.cnews.cz/kauza-facebook-50m-zneuzitych-profilu-cambridge-analytics/>). O svobodě slova a projevu ani nemluvě, zejména v dnešní době jede globální cenzura na plné obrátky. Veřejné sociální sítě jsou rájem pro trolly, podvodníky, vyděrače, násilníky a sexuální devianty. Úžasný prostor ke KYBERŠIKANĚ.

A to je to, o co nikdo z nás nestojí. Zejména proto vznikl projekt PASKAL. Podrobnosti o nelehké cestě, která vedla od vzniku samotné myšlenky až k realizaci tohoto výjimečného projektu Vám David rád prozradí na konferenci.

Můžete-li pošlete pozvánku také svým přátelům. PASKAL je určen pro všechny lidi svobodné duchem a s kritickým myšlením.

Těšíme se na Vás.

www.paskalsgp.cz

***Žij tak, aby ničí činy nemohly ovlivnit to, jak přemýšlíš, co děláš a jaké jsou Tvé hodnoty. Buď svobodný.
Uvnitř.***